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Top 5 atrakcí zdarma

Děkujeme, že jste si stáhli „Top 
5 atrakcí zdarma“. Doufáme, že 
vám na vaší cestě budou naše 
rady užitečné. Pokud potře-
bujete podrobnější informa-
ce, můžete si stáhnout našeho 
kompletního průvodce na 
www.aispik.cz.

Digitální průvodci  
po světových  
metropolích!

Aispik průvodci – to je svět spo-
lehlivých a detailních informací, 
které jsou vám vždy k dispozici 
tam, kde je právě potřebujete! 
Hlavní atrakce světových met-
ropolí, tipy na restaurace a bary, 
praktický průvodce spletí velko-
města a přehledná mapa nej-
důležitějších částí vás překva-
pí svojí užitečností. Stáhněte si 
naše průvodce a prohlédněte si 
je na počítači, PDA nebo si je 
vytiskněte a vezměte s sebou na 
cesty v úsporném formátu.
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Kolébající se 
gondoly v 

ranním oparu 
podél kanálu Canal 
Grande, křídla 
holubů na Piazza 
San Marco, zvony 
nesčetných kostelů a 
všudypřítomná vůně 
moře, karnevalové 
šálení či klidné 
ostrovy v laguně. 
Benátky mají mnoho 
tváří, mnoho chutí 
a zanechávají 
v každém pocit 
jedinečnosti a 
výjimečnosti!
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To nejlepší - Top 1
Piazza San Marco
Bazilika sv. Marka, Campanile, Torre dell‘Orologio

Piazza San Marco je srdcem Benátek a 
nepochybně i jedno z nejkrásnějších 

náměstí na světě. Je plné turistů, foto-
grafů a holubů. Náměstí dominuje bazili-
ka sv. Marka, v níž jsou uloženy pozůstat-
ky sv. Marka, a vysoká zvonice baziliky 
(Campanile) se tyčí nad Benátkami jako 
neodmyslitelná součást siluety města. Na 
náměstí stojí i hodinová věž (Torre dell‘O-
rologio), neobyčejné hodinářské dílo. 

Zdá se, že nejslavnější náměstí Benátek 
má obdélníkový tvar, ale ve skutečnosti je 

to lichoběžník. Při pohledu směrem k bazilice se zdá být obrovské, ačkoliv 
měří jen 175 metrů na délku. Na obou dvou stranách náměstí jsou budo-
vy Procuratie, v nichž sídlili prokurátoři - správcové baziliky San Marco. 
Dominantou náměstí je bazilika sv. Marka. Nejstarší z budov (pravděpo-
dobně postavené Codussim) jsou po vaší levé straně (při pohledu smě-
rem k bazilice), Longhena postavil roku 1640 budovy po vaší pravé stra-
ně. Nejnovější budovy, objednané Napoleonem roku 1810, stojí vzadu. 

Náměstí je pojmenováno podle nádherné a impozantní baziliky sv. 
Marka, nejslavnější benátské památky. Architektura tohoto kostela, 
jehož výstavba započala v 9. století, je skvělou ukázkou byzantských a 
východních vlivů: povšimněte si zlatého oltáře a mozaiky z 13. a 14. stole-
tí, které ilustrují části Bible. Nádherné kopule se datují do 12. století. Dal-
ším velkolepým uměleckým dílem je Pala d‘Oro, spolu s mistrovskými 
kousky gotického uměleckého kovářství hned za oltářem. Při návště-
vě baziliky si vyhraďte čas i na prohlídku Galerie, která ukrývá artefak-
ty týkající se baziliky a jejích pohnutých dějin. Galerie baziliky sv. Mar-
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ka vystavuje různá umělecká díla, 
gobelíny a dokumenty o historii 
baziliky. Nejkrásnějšími kousky 
sbírky jsou bronzoví koně, jejichž 
kopie stojí na venkovní terase. 
Doba jejich vzniku je předmětem 
sporů, spekuluje se o období od 3. 
století před Kristem až po 4. sto-
letí po Kristu. Ukradl je Napoleon 
a následně byli dovezeni do Itálie, 

kde je v 70. letech 20. století zrestaurovali. 

Před odchodem nezmeškejte příležitost vyjít si nahoru na Campani-
le, nejvyšší zvonici v Benátkách, z níž se otevírá nádherný výhled na měs-
to i samotnou baziliku sv. Marka. Zvonice je vidět už od laguny, a když se 
dostanete na vrchol věže, máte před sebou celou lagunu jako na dlani. I když 
věž byla postavena až začátkem 20. století, je věrnou replikou zvonice z 15. 
století. Roku 1609 tu Galileo Galilei vystavoval svůj teleskop a v období Car-
nevale zvonice sloužila jako jeviště pro provazochodce, kteří svými akroba-
tickými kousky bavili dóžu. Další významnou stavbou na náměstí je Torre 
dell’Orologio. Historické pamětihodnosti se dají v Benátkách najít doslova 

na každém rohu, ale tato hodinová 
věž je ještě o trochu více legendární, 
než většina ostatních. Vysoká budo-
va je umístěna centrálně u vcho-
du do jednoho z nejstarších tržišť 
ve městě a strážila mnohé generace 
zaneprázdněných Benátčanů. Do 
obrovského monolitu lze vstoupit 
jen formou prohlídky s průvodcem. 
Pak můžete vystoupat po schodišti, 
prolézt komplexem vnitřního stro-

je starobylých hodin a obdivovat krásný výhled do okolí.
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Aispik Tip 

Gran Caffè Quadri (Piazza San Marco, 30 124), jedna ze tří histo-
rických kaváren na náměstí Svatého Marka, je součástí atmosféry Bená-
tek od roku 1775, spolu se dvěma dalšími hlavními kavárnami Benátek: 
Lavena a Florian. Vydat se tam se oplatí už jen kvůli samotné atmosféře: 
luxusní vnitřní prostory a živý orchestr hrající v pozadí. Bohatá výzdoba 
zahrnuje benátské lustry a zrcadla. Obsluha a jídlo jsou excelentní, dezer-
ty vynikající, káva skvělá a jídla, ať už masová či zeleninová, se podávají 
na prvotřídním porcelánu.

Caffè Florian (Piazza San Marco, 30 124) vznikla roku 1720 a má 
dlouhou historii v „krmení“ umění, kultury a jejich příznivců. Dá se leh-
ce najít, protože je ve středu náměstí a pod muzeem Correr a Archeo-
logickým muzeem. Je více vyumělkovaná než jiné kavárny, výzdoba je 
tu vskutku přepychová a elegantní. V létě se dá sedět venku a hraje zde 
živá hudba. Menu nabízí lehká jídla, čaj a zákusky. Ochutnejte nejlepší 
Sachrův dort ve městě: dědictví po rakouské okupaci.

Piazza San Marco
Piazza San Marco, 30 124. Vaporetto: S. Marco Vallaresso (linka 1 a 2).

Bazilika sv. Marka
Otevírací doba: po – so od 09:45 do 17:00, ne a svátky od 14:00 do 16:00 (listopad - březen/
duben do Velikonoc); po – so od 09:45 do 17:00, ne a svátky od 14:00 do 17:00 (březen/
duben po Velikonocích – listopad). Vstup volný. Tel. +39 041 522 5205.

Pala d‘oro
Otevírací doba: po – so od 09:45 do 16:00, ne a svátky od 14:00 do 16:00 (listopad – březen/
duben do Velikonoc); po – so od 09:45 do 17:00, ne a svátky od 14:00 do 17:00 (březen/
duben po Velikonocích – listopad). Vstupné: € 2. 

Campanile
Otevírací doba: denně od 09:30 do 15:45 (listopad – březen/duben do Velikonoc); od 09:00 
do 19:00 (březen/duben po Velikonocích – červen a říjen); od 09:00 do 21:00 (červenec - 
září). Vstupné: € 8. Tel. +39 041 522 5205.
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Gallerie dell’Accademia nad mostem Accademia patří k místům, kte-
ré při návštěvě Benátek nelze vynechat. Jsou zde vystavena mistrov-

ská díla umělců jako Bellini, Carpaccio, Tizian, Tintoretto a Veronese. V 
nedaleké Scuola di San Rocco se vám zatají dech při pohledu na nádher-
nou výzdobu interiéru od Tintoretta. Jeho díla jsou skvostem i v překrás-
ném barokním kostele Santa Maria della Salute.

Gallerie dell’Accademia se 
nachází ve starém kostele a škole 
Carità. Část budovy byla postave-
na ve 12. století a dokončena byla 
ve 14. století. Akademii výtvar-
ných umění zde založila napole-
onská vláda. Ve 24 místnostech 
jsou vystavena díla italského umě-
ní vytvořená umělci jako Andrea 
Mantegna, Piero Della Francesca, 

Cosmè Tura a Giovanni Bellini. Jsou zde zastoupeni i umělci jako Gior-
gione, Tintoretto, Paris Bordone, Moretto Da Brescia a spousta dalších. 
Když vyjdete z galerií, vydáte se jižním směrem na Campo de la Carità a 
zabočíte doprava na Rio Terà Antonio Foscarini, zahněte vlevo na Cal-
le Nova Sant‘Agnese a potom vpravo na Piscina Venier, která vás zave-
de do uličky Sestiere Dorsoduro č. 878 ke galerii Totem - Il Canale. Kro-
mě toho, že je zde vystavováno „primitivní umění“, uvidíte zde i moderní 
umění prezentované jak díly mladých snaživců, tak i uznávaných uměl-
ců. Obzvláště zajímavé jsou nové umělecké trendy obsažené v dílech, ať 
už se jedná o malbu, sochařství či digitální umění. 

Patnáctiminutová procházka po malebných benátských uličkách vás 
přivede k pozoruhodné Scuola Grande di San Rocco. Tato skvost-

To nejlepší - Top 2
Gallerie dell’Accademia
Basilica Santa Maria della Salute, Scuola Grande di San Rocco
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ná budova byla postavena v období rene-
sance, ale nese stopy postupných zása-
hů až po období baroka. Často se využívá 
jako koncertní hala. Nachází se vedle kos-
tela San Rocco, s nimž si ji lidé velmi často 
pletou. Je věnována Roccovi, který ve 14. 
století při morové epidemii dokázal vylé-
čit nemocné. Vnitřní výzdoba školy byla 
svěřena Jacopovi Tintorettovi, můžete 
zde tedy obdivovat jeho díla, jako napří-
klad Alegorie, Život a utrpení Krista a epi-
zody ze Starého a Nového testamentu. 
Mezi nejznámější zde vystavené obrazy 

patří: Zvěstování Panny Marie, Zjevení a Útěk do Egypta. 

Dejte se severním směrem na Campo San Rocco a zabočte doprava na 
Calle Larga de le Chiovere, pokračujte po Calle de Ca‘ Amai, odbočte dole-
va na Fondamenta dei Tolentini a mírně vpravo na Ponte dei Tolenti-
ni. Hned jak přejdete přes kanál odbočte doleva na Piazzale Roma, která 
vás dovede před majestátní baziliku Santa Maria della Salute. Mis-
trovské dílo architektury 17. století navrhl dvacetiletý génius Baldassar-
re Longheno. Dominantním znakem kostela je osmiúhelníková kopule s 
lucernou s obrazem Madony; pod menší kopulí najdete sochu sv. Marka. 
Interiér tvoří loď, tři kapličky a podlahy z barevného mramoru s obrazem 
pěti růží uprostřed. Úchvatný oltář, též navržený Longhenem, je obzvlášť 
zdobený. Napravo je Tintorettova Svatba v Káni, zatímco strop je zdobe-
ný freskami od Tiziana.

Aispik Tip 

Jen o ulici dál od Gallerie dell‘Accademia se nachází obchod Scarpa 
Antichità, připomínající spíše uměleckou galerii. Na stěnách obrov-
ských pokojů visí umělecká díla a na prodej je i nábytek. Vlastníkem je 
Pietro Scarpa, jeden z nejerudovanějších a nejrespektovanějších exper-
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tů na starožitnosti. 

Accademia Foscarini (Rio Terà Antonio Foscarini 878c, 30 123) je 
skutečně dobré místo k zastavení, pokud si chcete dát něco dobrého na 
zub. Nachází se hned vedle Museo dell‘Accademia. Je to skvělý přístav, v 
němž si po té smršti Tintorettů můžete dát aperitiv. Stoly jsou rozmístěny 
na břehu Canal Grande, takže můžete sledovat kolem proplouvající gon-
doly a parníčky. V zimě vás přivítá útulná místnost. Snack bar nabízí piz-
zu, saláty, velký výběr sendvičů a sýrů. Specialitou podniku je toast farci-
to s množstvím rajčat a zeleniny.

 Gallerie dell‘Accademia
Campo de la Carità, 30 123. Vaporetto: Accademia (linka 1 a 2). Otevírací doba: po od 08:15 do 
14:00, út – ne od 08:15 do 19:15; zavřeno 01/01, 01/05 a 25/12. Vstupné: € 6,50. Tel. +39 041 520 
0345.

Totem – Il Canale
Accademia 878/B, 30 123. Vaporetto: Accademia (linka 1 a 2). Otevírací doba: po – so od 10:00 do 
13:00 a od 15:00 do 19:00. Tel. +39 041 522 3641.

Scuola Grande di San Rocco
Campo San Rocco, 30 125. Vaporetto: San Tomà (linka 1 a 2). Otevírací doba: denně od 09:00 do 
17:30 (28/03 – 02/11) a od 10:00 do 17:00 (03/11 – 27/03); zavřeno na Nový rok, Velikonoce a 
Vánoce. Vstupné: € 7,00. Tel. +39 041 523 4864.

Santa Maria della Salute
Campo della Salute, 30 141. Vaporetto: Salute (linka 1 a 2). Otevírací doba: denně od 09:00 do 
12:00 a od 15:00 do 17:30. Vstup volný. Tel. + 39 041 522 5558. 

To nejlepší - Top 3
Rialto a okolí

Slavný most Rialto se klene nad kanálem Grande a je nejstarší 
a nejznámější z benátských mostů. Rozmanité malebné ulice 

v okolí mostu a oblast Mercerie patří k nejstarším částem města 
a po celá staletí v nich pulsoval obchodní život. 
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Po dlouhý čas byl most Rial-
to jedinou možností, jak přejít 
suchou nohou přes Canal Grande. 
Na tomto místě stával most už ve 
12. století. Ten současný, od archi-
tekta Antonia da Ponta, byl posta-
ven v letech 1554 - 1591. Na mostě 
dnes najdete množství obchůd-
ků s různými suvenýry a kuriozi-
tami. Okolní uličky kypící životem 

lemují ovocné, zeleninové a rybí trhy. Druhý most přes kanál byl posta-
ven roku 1854, avšak most Ponte di Rialto je důležitým historickým sym-
bolem města a oblíbeným místem turistů. 

Severozápadně od mostu leží u kanálu Grande tržiště Rialto, na němž 
najdete zeleninu, ovoce, potraviny a ryby, na jaké si jen pomyslíte. I když 
si nechcete nic koupit, určitě se projděte mezi stánky plnými barev. Ceny 
jsou zde nižší než v obchodech a ryby jsou zaručeně čerstvé! Pokud se 
náhodou na tržišti Rialto ztratíte, přeptejte se někoho při kostele San 
Giacomo di Rialto, nejstarším kostele v Benátkách, na cestu. U hlav-

ního vchodu do kostela si povšim-
něte výjimečných hodin a origi-
nálního portálu. Jen pár kroků od 
mostu Rialto, stojí také nejstar-
ší obchod s potravinami v Benát-
kách - Antica Drogheria Mas-
cari (Calle degli Spezieri 381, 30 
125). Rodina Mascariových pro-
dává koření, čaje, oleje, balza-
mikový ocet či těstoviny doslo-
va uměleckých tvarů. Důraz je 

kladen na přísady používané v italské kuchyni. Mnoho produktů, jako 
například hřiby, rajčata či baklažány jsou k dispozici v sušené formě v 
sáčcích nebo nakládané v olivovém oleji. Lanýžové máslo, sicilské kapary 
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či divoké oregáno tu též koupíte. Obchod je známý i množstvím různých 
čajových směsí (některé jsou skutečně unikátní), velkou nabídkou medu 
(více než 50 druhů) a nejrůznější kávy z celého světa.

Na jih od mostu Rialto se mezi mostem a náměstím Sv. Marka roz-
kládá oblast Mercerie, která staré město rozděluje na dvě části. Je to 
spleť uliček plná různých obchodů od nejlevnějších až po ty nejluxusnější. 
Obchůdky se suvenýry či místními řemeslnými výrobky, zlatnictví a dár-
kové prodejny tvoří doslova labyrint. Při nakupování tedy mějte na pamě-
ti, že šance najít stejný obchod dvakrát je mizivá a že stoletá obchodní tra-
dice a mentalita benátských obchodníků podrobí vaši schopnost sjednat 
si cenu velmi tvrdé zkoušce!

Aispik Tip 

Svátek Regata della Befana má v sobě kousek folklóru, kousek 
náboženské tradice a upřímně řečeno, i kousek záliby v převlékání se do 
ženských šatů. A to vše kvůli zábavě! Každoroční „Regata della Befana“ se 
koná 6. ledna, na svátek Tří králů. V celé Itálii se tento 12. den po Váno-
cích slaví jako den, kdy čarodějnice přinášejí dárečky, avšak Benátky jsou 
unikátem, co se této kýčovitě krásné historické tradice týká. Muži obleče-
ní za čarodějnice závodí na kanále ve svých lodích až k obrovské punčoše 
visící z mostu Rialto. Vyhrává ten, kdo dopádluje první!

Ponte di Rialto
San Polo, 30 124. Vaporetto: Rialto (linka 1 a 2). 

Mercato di Rialto
San Polo, 30 124. Otevírací doba: po – so od 07:00 do 12:00. 
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V srdci čtvrti San Polo stojí impozantní bazilika Santa Maria Gloriosa 
dei Frari, jeden z nejkrásnějších kostelů v Benátkách, v němž je vystavena 
neobyčejná sbírka mistrovských děl benátských renesančních umělců. 

Bazilika Santa Maria dei 
Frari ze 13. století se postup-
ně, až do 16. století, rozrůsta-
la. Najdete tu Tizianovy malby 
jako například Nanebevzetí Pany 
Marie a La Madonna di Ca‘ Pesa-
ro. V boční kapli můžete vidět 
Belliniho obraz Madonna in tro-
no. Své místo posledního odpo-
činku zde našli Tizian, Canova, 
Monteverdi a Francesco Foscari. 

I přes značné množství historických a uměleckých památek působí kostel 
samotný kvůli své velikosti prázdně. Kostel San Rocco je tak blízko kos-
tela i Frari, že s ním téměř splývá v jednu budovu. Z původní konstruk-
ce z 15. století, kterou rozebrali františkáni, nezůstalo téměř nic. Giovanni 
Scalfarotto kostel znovu obnovil v polovině 18. století. Uvnitř najdete díla 
mistrů Pordenone, Ricci a Tintoretta. 

Zamíříte-li severovýchodním směrem od kostela i Frari a dostanete se 
na Rio Terà, zabočte mírně vpravo na Sotoportego Rio Terà a opět vpravo 
na Seconda Calle dei Saoneri. Potom odbočte doleva na Ramo dei Saone-
ri, odkud se po Calle Moro Lin dostanete k Calle dei Saoneri. Zahněte vle-
vo a v dolní části ulice uvidíte po levé straně náměstí Campo San Polo, 
které patří k největším náměstím v Benátkách. Pokud přicházíte směrem 
od Campo San Tomà, kostel San Polo uvidíte jen stěží. Pohled na zvonici 
kostela, která stojí zvlášť, si užijete nejlépe z druhé strany tři metry široké 
ulice. V oratoriu visí obraz Křížová cesta od Tiepola. 

To nejlepší - Top 4
Santa Maria dei Frari
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Při procházce tichými uličkami čtvrti San Polo pokračujte směrem na 
východ, dokud se nedostanete na ulici Fondamenta Pesaro, kde najdete gale-
rii moderního umění Galleria d‘Arte Moderna - Ca‘ Pesaro. Muzeum 
vystavuje umění 19. a 20. století z různých zemí světa. Mezi vystavovanými 
díly jsou práce umělců jako Ciardi, Favretto, Klee, Arp a Kandinsky. Uvidíte tu 
i díla Ernsta, Miròa a Caldera. Galerie se původně zaměřovala na avantgardní 
umění, dnes však většinou vystavuje díla italských umělců 19. a 20. století, ale 
i práce umělců jiných zemí. V nejvyšším patře Galerie najdete expozici Museo 
Orientale, která vystavuje orientální oděvy, zbraně, hudební nástroje a čínský 
porcelán. Všechny exponáty pocházejí ze 17. a 18. století, z období Edo v japon-
ských dějinách. Pozoruhodná je zejména kolekce zbraní.

Aispik Tip 

Festa del Redentore je nejdůležitější benátský svátek. Koná se v polo-
vině července jako památka na konec velkého moru v 16. století. Na památ-
ku této události je postavený i kostel Rendetore ve čtvrti Giudecca. Společnost 
Genio Pontieri postaví každoročně přes kanál Giudecca pontonový most, tak-
že se lidé lehce dostanou na ostrov pěšky. Ve večerních hodinách zde Benát-
čané piknikují (mívají pečenou kachnu, melouny a dezerty, samozřejmě se 
sklenkou vína) a čekají na půlnoční ohňostroj. Pozorovat východ slunce pří-
mo na pláži je pak tou správnou romantickou tečkou.

Basilica di Santa Maria Gloriosa dei Frari
San Polo 3072, 30 124. Vaporetto: San Tomà (linka 1). Otevírací doba: po – so od 09:00 do 
18:00, ne od 13:00 do 18:00. Vstupné: € 2. Tel. +39 041 522 2637. 

Chiesa San Rocco
Ponte San Polo, 30 125. Vaporetto: San Tomà (linka 1). Otevírací doba: po – so od 07:30 do 
12:30 a od 15:00 do 17:30 (01/04 – 31/10); po – pá od 07:30 do 12:30, so – ne a svátek od 
08:00 do 12:30 a od 14:00 do 16:00. Vstup volný. Tel. +39 041 522 2637. 

Galleria d‘Arte Moderna - Ca‘ Pesaro
Santa Croce 2076, 30 135. Vaporetto: San Stae (linka 1). Otevírací doba: po od 08:15 do 14:00, 
út – so od 08:15 do 19:15. Vstupné: € 5 včetně Museo Orientale. Tel +39 041 524 0695. 
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Turisticky méně frekventovaná, avšak kouzelná čtvrť Castello 
ukrývá drobné poklady jako kostel San Francesco della Vigna s 

nádhernou fasádou od Andrea Palladia či Scuola Dalmata San Gior-
gio degli Schiavoni, jednu z nejdůležitějších cechových budov, kterou 
pro její honosný interiér i exteriér nelze při návštěvě Benátek opome-
nout. Působivý je i gotický kostel Santi Giovanni e Paolo. 

Traduje se, že v polovině 13. století věnoval Marco Ziani, syn 
dóži Pietra, mnichům vinici. O tři sta let později postavil Jacopo 
Sansovino na pozemku františkánský kostel San Francesco della 
Vigna. Fasádu, na níž zadal zakázku aquilejský patriarcha, později 
přestavěl architekt Andrea Palladio. Říká se, že kdysi dávno na 
tomtéž místě stávala kaple San Marco, která připomínala, že právě 
zde po svém ztroskotání, když se vracel do města Aquileia, potkal sv. 
Marek anděla. Strohý interiér zdobí fresky Tiepola. 

Pokračujte rovně na Ramo al Ponte 
San Francesco, potom zabočte mírně 
vlevo na Salizada de le Gatte, která vás 
přivede k Calle dei Furlani. Po pravé ruce 
uvidíte Corte San Giovanni di Malta, 
na němž najdete Scuola Dalmata 
di San Giorgio degli Schiavoni. 
Budova byla postavena koncem 15. 
století a obnovena v polovině století 
šestnáctého. Je věnovaná obyvatelům 
Dalmácie, která byla důležitou součástí 
Benátské republiky. Stavba v názvu 
nese i původní název Dalmácie - 

Schiavonia. Lidé z této oblasti uctívali sv. Jiří a sv. Jeroma, proto tu 
najdete i slavný cyklus věnovaný životu sv. Jiří, který po dobu 5 let 

To nejlepší - Top 5
Čtvrť Castello
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maloval Vittore Carpaccio. 

Když vyjdete ven, vydejte se směrem na západ ke Calle Fraterna. 
Až přejdete most, ocitnete se na Calle Lion. Pokračujte rovně až k 
Ponte Lion a když přejdete přes kanál, zabočte vlevo na Fondamenta 
San Lorenzo. Odbočte mírně vlevo na Calle Larga San Lorenzo 
a potom vpravo na Calle Cappello. Přejděte po Fondamenta San 
Giovanni Laterano, zabočte vpravo na Calle San Giovanni Laterano 
a pokračujte, dokud nepřijdete k Via Ospedale. Zabočte doprava 
a potom doleva na Salizada San Zanipolo, která vás přivede před 
Chiesa di Santi Giovanni e Paolo. S výstavbou kostela začali 
bratři dominikáni ve 14. století. Kostel byl dokončen začátkem 15. 
století. Jsou zde pochovány pozůstatky 25 hlavních městských 
úředníků – dóžů. Náhrobky Nicola Marcello, Pietra Lombardo a 
Pietra Mocenigo jsou dílem jednoho a téhož autora, který vyzdobil i 
celou levou stranu vchodu. Vskutku impozantní je náhrobek Andrea 
Vendramin, jako i malby od Veroneseho a Piazzetta. O náhrobky 
pečuje rodina Lombardiových. 

Aispik Tip 

Po pravé straně kostela Santi Giovani e Paolo najdete starobylou 
benátskou kavárnu Rosa Salva (Campo SS Giovanni e Paolo, 
6779/a, 30 122), v níž můžete posedět za mramorovými stoly a nebo, 
pokud to dovolí počasí, u některého ze stolů před kavárnou, kde se 
můžete oddávat pozorování kolemjdoucích. Rosa Salva je kavárna, 
cukrárna a zmrzlinárna, což jsou hned tři důvody, proč sem zajít. 
Domácí považují Rosa Salva za nejlepší cukrárnu ve městě! Asi proto, 
že zde vyráběné zákusky a pečivo jsou domácí a dělané s láskou. 
Hosty tu vždy „přepadnou“ benátským keksíkem baicoli a zaleti, 
které se připravují z kukuřičné mouky a rozinek. Můžete si tu dát i 
něco na zub - na výběr máte z množství panini nebo tramezzini. 
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Scuola Dalmata di San Giorgio degli Schiavoni
Calle dei Furlani, 30 122. Vaporetto: San Zaccaria (linka 1 a 2). Otevírací doba: út – ne od 
09:00 do 12:00 a od 15:00 do 18:00. Tel. +39 041 522 8828. 

Chiesa di Santi Giovanni e Paolo
Campo San Giovanni e Paolo 6363, Castello, 30 122. Vaporetto: Ospedale Civile (linka 41 a 
42). Otevírací doba: po – so od 08:30 do 12:30 a od 15:30 do 18:30. Vstupné: € 2,50. Tel. 
+39 041 523 7510.
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